

Путинская гвардия выходит на тропу войны

Иркутская «Молодая Гвардия» получила не только нового амбициозного лидера, но и финансирование. Видимо, в скором времени от молодежного крыла «Единой России» следует ожидать громких акций.

12 марта начальник иркутской МГЕР **Павел Ступко** оставил в своем микроблоге в твиттере любопытную запись: *«Провели первое рабочее совещание регионального штаба Молодой гвардии. Сформировали план на ближайшее время в отремонтированном офисе. Через 2 недели на постоянную работу выйдут куратор местных штабов и пресс-секретарь. Конкурс на руководителя аппарата штаба продолжается. Завтра завозим новую оргтехнику и начинаем работать над сайтом».*



Логично заключить, что «Единая Россия» решила возродить одиозную молодежную организацию, находившуюся в продолжительном анабиозе. В этой связи было бы интересно узнать – а откуда, собственно, взялись денежки на перезапуск проекта. Возможных варианта два – партийная линия (см. федеральный или региональный бюджет) или же собственные средства господина Ступко.

Вторая версия выглядит наиболее перспективной, ведь свежиспеченный вожак молодого гвардейцев является преуспевающим бизнесменом. В его распоряжении компания «М7», занимающаяся продажей смазочных материалов для автомобилей по всей Иркутской области и даже за ее пределами.

Предположим, господин Ступко спонсирует МГЕР из своего кармана. Встает вопрос – зачем обеспеченному, успешному молодому человеку лезть в политику? Да еще и тратить на это деньги (вероятно, немалые)?

Вполне возможно, ответ кроется в биографии самого иркутского отделения МГЕР, вернее, биографии ее лидеров. Напомним, экс-лидер молодого гвардейцев **Сергей Тен** успешно просочился в Госдуму на последних выборах, после чего возглавил всех областных единороссов, перескочив через головы маститых ветеранов. Поговаривают, правда, что ветераны сами пустили рвущегося к вершинам дорожника т.к. должность секретаря ИРО «ЕР» в самой ближайшей перспективе может оказаться расстрельной. Но речь не о том. «Молодая Гвардия» стала трамплином не только для господина Тена. Еще один бывший главарь МГЕР **Дмитрий Красноштанов** ныне успешно депутатствует в областном парламенте. И в ус не дует.

Есть мнения, что Павел Ступко, ровно как и его предшественники, рассматривает пост вождя селигеро-сурковского детища исключительно как первую ступень на пути к более высоким эшелонам власти. В таком случае, возможное финансирование МГЕР из личных средств видится вполне логичным, последовательным шагом. Своеобразной инвестицией в будущее.

Если так, то в скором времени иркутская «Молодая Гвардия» наверняка выйдет на тропу войны, т.е. займется организацией очередных маршматических публичных акций. Например, подобных той, когда в День Защитника Отечества 2010 года рядом с митингом МГЕР неназванные «активисты» устроили расстрел изображения советского солдата, одетого в форму времен ВОВ.

Заметим, по некоторым данным, некая молодежная организация уже вовсю орудует в Иркутске. Имеются сведения, что в период предвыборной президентской кампании члены одной организации производили слежку за участниками гражданского движения, занимавшегося наблюдением на выборах и проведением протестных митингов и шествий «За честные выборы».



Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 14865 13.03.2012, 16:13 🔄 854
URL: <https://babr24.com/?ADE=103642> Bytes: 3564 / 3214 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)